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Centrul Naional de Evaluargi Examinare

Examenul de bacalaureat ngonal 2017
Proba E. c)
Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Varianta 10
Filiera vocafionald, profilul pedagogic, specializarea iagitor-educatoare
» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acotdpunctajul corespunzitor.
* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin impértirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1. 9 3
/_ == 2
25 P
§_3_3:_3__3:O 3p
5 55 5 5
2. Xx-1<2 - x<3 2p
Cum x este nurir natural nenul, dinem x=1 saux =2 3p
S| X2 +4x+6=2 X+ 4x+ 4= C 3p
X=-2, care convine 2p
4. | Cifra unititilor poate fi aleasin 3 moduri 2p
Pentru fiecare alegere a cifrei uiiior, cifra zecilor poate fi aleddn cate 5 moduri, deci ge 3
pot forma3[b= 15 numere P
> | MN =(4-1%+(1- 9% = 3 2p
NP=./(4-4)2+(4-1? = 3 MN= NP, deci AMNP este isoscel 3p
6.| .
sinC _AB_6_ 2p
BC 12
=% si, cum «C este asait, obtinem m(<«C) =30° 3p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
L V20(-V2)=varf-V2)+ (Vor(-VA)+ 42- 2 o 42 3p
=-2+42= 40 2p
2. | XUy=Xxy+7 x+ 7y 49- 7= 2p
=x(y+7)+7(y+7) = 7=(x+ Y( y+ 9~ 7, pentru orice numere reatesi y 3p
3. | xO(-6)=(x+7)(-6+ 7)- 7= x+ 7- 7= Xx 2p
(-6)Ox=(-6+7)(x+ 7)= 7= x+ 7- 7= x= x(- § , pentru orice nuar real x, deci 3p
e=-6 este elementul neutru al legii de compiezj[”
4.| 20a=(2+7)(a+7)-7= %@+ 63 = @&+ 5 3p
9a+56= 65~ a=1 2p
51 (logy x+7)? - 7= 42 (log x+ }°= 49~ logx+ ZE- saulog,x+7=7 3p
x=2"1* saux=1, care convin 2p
6.1 mO2-m=(m+7)(2- mr7)- 7=- A+ 2m 5¢ 2p
—n? +2m+56> 57~ —( m- }° 2 (, de unde ofinem m=1 3p
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SUBIECTUL al lll-lea

(30 de puncte)

1. 6 -
detA=| j =61 (-3~ 3= 3p
=6-5=1 2p
2. 6 -5)(1 5 1 6 - 1 1
AB- BOA= - = - = 3p
-1 1 16 1 6(-1 1 0 0
(0 O -0 )
“lo o)™ "2 p
3. 6+Xx —5+5x 6+x —-5+5
A+ xB= = det( A+ xB = = X+ 47% 1 2p
-1+x 1+ 6X -1+ x 1+ 6x
X2 +47x+1=1- X = X+ 50k= 0= x=- 5(saux=0 3p
4.1 (6 -5)\x 7 6x— 5y= 7
-1 1)ly) (-1 -X+y=-1
x=2gsi y=1 2p
5. 7 0 5 -10
A+B= , A- B= 2p
0 7 -2 -5
7 5 -1
det( A+ B) + de{ A- B)=‘0 j+‘_2 _STz 49 (- 4= . 2p
2(detA+ deB)= £ & )= 4 dtA+ B)+ dftA- B 1p
6. 15
detAz 0, Al=
e »
1 , 7 40
AX-B=1, = X= A*[{ I, + B), de unde ofnem X = 8 47 3p
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